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４　 月 ×は休館日

3 月 31 日(火) 
センターいちのみや貸館業務終了 

図書室利用休止 

4 月 17 日(金) センターいちのみや窓口業務終了 

4 月 20 日(月) 一宮市民協働センター窓口業務開始 

4 月 24 日(金) 一宮市民協働センター貸館業務開始 

5 月 10 日(日) 一宮市民協働センター図書室利用開始 

新型コロナウイルス・ 
インフルエンザ等の 

感染症対策とご協力のお願い 
 

〇 玄関にアルコール 消毒を 設置して 
います。ご使用ください。 
 
〇 咳エチケットをお守りください。咳･ 
くしゃみの症状がある人はマスクの着用を
お願いします。 
 
〇 こまめな手洗いをお願いします。 
 

〇 市民の皆様および職員への感染防

止のため、職員がマスクを着用させていた

だき、業務を行うことがあります。ご理解

賜りますよう、よろしくお願いいたします。 

 

 

 
ゆ う ゆ う ゆ  

センターいちのみや と 

一宮市民協働センターの

施 設 利 用 に つ い て 

一宮市民協働センター（愛称：いちのぴあ）への 

移転にともない、３月末でセンターいちのみや

の貸館は終了し、図書室の利用を休止 

します。しばらくの間、ご不便をおかけしますが、 

ご理解、ご協力をお願いします。 

一宮生涯学習事務所は、４月１７日（金）までは 

センターいちのみや、４月２０日（月）以降は一宮 

市民協働センターで業務を行います。 
 

☎ 72-2330（一宮生涯学習事務所）  
 

【 お知 らせ 】 「友･遊･結う」２月号で事務所の 
電話番号が変更になる旨記載しておりましたが、
従来の電話番号も使用できるようになりました。 
 
ただし、TEL72-0090（センターいちのみや） 
及び FAX72-0541は使用できなくなります。 

 

【 利用カレンダー 】 【 一宮生涯学習事務所 問合せ先 】 

◎ ４月18 日(土)・19 日(日)は移転作業のため 

問合せに対応できませんが、ご了承ください。 
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3　 月 ×は休館日

※センターいちのみやでは、 
4 月 17 日まで生涯学習事務所
の窓口業務を行います。 

※3 月 31 日で貸館終了･図書室利用休止。 

 【 休 館 日 】  

月曜日・祝日 
 

 ※ 月 曜 日 が 祝 日 の 場 合 は 、 

   翌火曜日も休館となります。 

《 窓口 》

 8：30 ～ 17：15

18：00 ～ 22：00

《 図書室 》

  9：00 ～ 17：00

《 貸　館 》

  9：00 ～ 12：00

13：00 ～ 17：00

4 月 18 日(土)･19 日(日)

は移転作業のため休館

します。 

【 開 館 時 間 】  

宍粟市教育委員会社会教育文化財課 
一宮生涯学習事務所（センターいちのみや内） 
宍粟市一宮町東市場 387-9 
TEL 72-2330 FAX 72-0541  

【
発
行
】 



 

日 付 ４月 12 日（日） 
場 所 センターいちのみや   
 入場無料  

13：00 ～ １階第 2 会議室 

えほんのじかん（約 15 分） 

司書による絵本の読み聞かせ 

13：30 ～ ホール 

コ ン サ ー ト（約 30 分） 

宍粟市吹奏楽団による演奏 

演奏曲：坂本九メドレー、パプリカなど 

コンサート終了後は館内を自
由に見学いただけます。 

記念撮影などをしながら、想い
出を語り合いませんか？ 

※図書室は移転作業中の 
ため入室できません。 

 

 

貸出可能期間 3 月 31 日 (火)まで。 

他館からの取寄せ受付 
3 月 26 日 (木)まで。 

※3 月31日 (火)までに受取に来てください。 

図書室一時休止のお知らせ 

閉館イベント 

一宮市民協働センター（愛称：いちのぴあ）の

供用開始にともない、年地域の皆さんに親しま

れ、愛されてきた「センターいちのみや」は閉館

することになりました。 

これまでご利用いただいた感謝の気持ちを込

めて閉館イベントを開催します。お誘いあわせ

の上、ぜひお越しください。 

４月１日(水)～５月９日(土)まで図書室の利用を一時休止します。 

一宮市民協働センター（愛称：いちのぴあ）図書室の

利用は ５ 月１０日 (日 )から開始します。 

【 貸出について 】 

※ 新型コロナウイルス対策のため、状況により 

  中止となる場合がありますが、ご了承くだ 

  さい。変更の場合は、しーたん通信、市の 

   ＨＰ等でお知らせします。 

館で保存している懐かしい
アルバムも展示します♪ 
センターいちのみやの想い

出の写真をお持ちの方は、 
ぜひご提供お願いします！ 

 

４月１７日 (金)までは、一宮生涯学習事務所窓口にて        

４月２０日 (月)からは、一宮市民協働センターにて           

 

返却の み 対応します。 



記念講演「大阪のおばちゃん文化に学ぶ元気づくり」 

[講師] 前垣 和義 さん（大阪研究家/相愛大学客員教授） 

2 月 22 日（土）令和元年度いわみ学園卒業式･修了式 

 本年度、当学園では 177 人が学ばれました。そのうち、卒業されたのは 

７人、学寿生となられたのは５人、伊和実生となられたのは１人でした。 

卒業には大学の課程を９年、学寿生は大学課程、そして大学院課程を 

10 年、また、伊和実生は、大学課程、大学院課程、さらに学寿生として  

10 年という長きにわたり学び続けなければなりません。また、年間８回  

以上出席している学生に贈られる「努力賞」は 59 人が受賞され、 

そのうち 5 人の方は一度も休むことなく全ての回に出席されました。この 

ことは、いわみ学園生の皆様が健康であり、学ぶことに対して大きな意欲 

を持っておられるからこそだと思います。 

 学生の皆さん、1 年間お疲れ様でした。また来年度も元気に学びましょう！ 

滋賀県生まれの前垣さんは、３歳から大阪で暮らしておられます。 

大阪の文化を日々研究されており、本の執筆や、ラジオ･テレビなど 

に出演。大学では「大阪学」を教えておられます。また「笑い 

とユーモア」に関する研究をしている「日本笑い学会」の会員でも 

ある前垣さんの話し口調は面白く、笑顔が溢れる講演になりました。 

               「大阪のおばちゃんと言えば、テレビの影響で『がめつい、 

図々しい』などの、あまり良くないイメージが世間に浸透 

しています。例えば、無 料で配られているポケッ ト 

ティッシュを箱から鷲掴みで取ったりする。ですが、私は 

そんなおばちゃんを、今まで一度も見たことがありません」 

と、話された前垣さん。実際に大阪で暮らされてきた 

前垣さんは、大阪のおばちゃんのことを「行くところ行く 

        ところを明るく照らす、太陽みたいな人 

  

令和 2 年度 いわみ学園生募集のお知らせ 
 

宍粟市教育委員会では６０歳以上の方を対象とした 
「いちのみや社会大学いわみ学園」を開設しています。 

 
人生の完成期に心豊かな生きがいを見つける教養講座（必修）、自分の楽しみとふれあいを図る 

クラブ活動（希望者の自由選択）をとおして、学園に集う友と一緒に学びましょう！ 

※ 詳しくは募集用紙をご確認ください。 

たち」と言います。「重い話でも相手の心に負担をかけないように、

話の中に『笑い』という名の緩衝材をいれたり、『飴ちゃんあげよ

か』と挨拶がてら人に恩を押付ける。人を笑顔にしたい、その笑顔

を見て自分も笑顔になりたい。そんな優しい『おせっかい』を 

持っているのが大阪のおばちゃんです。そんなおばちゃんたちみた

いに、買い物の会計でお釣りをもらうときに『ありがとな』と一言

付け加える『小さなお節介』をすると、お互いが温かい気持ちにな

ります。皆さんも、ぜひ実践してみてください」という前垣さんの

言葉に、学園生の皆さんは笑顔で頷いていました。 



 
  

 

 
  

   

書   名 著者名 書  名 著者名 

ドミノ in 上海 恩田 陸 フィンランド人はなぜ午後 4 時に仕事が終わるのか？ 堀内都喜子 

店長がバカすぎて 早見和真 Think clearly（シンククリアリー） ロルフ・ドベリ 

イマジン？ 有川ひろ これからの図書館 谷一文子 

線は、僕を描く 砥上裕將 職場の女子のトリセツ 有川真由美 

清明 今野 敏 オリンピック競技おもしろ大全 ― 

太平洋食堂 柳 広司 外国人だけが知っている「観光地ニッポン」 ステファン・シャウエッカー 

猫君 畠中 恵 蜜量倍増 ミツバチの飼い方 干場英弘 

国道食堂 小路幸也 世界一わかりやすいメイクの教科書  長井かおり 

 

◆テーマ：春よこい◆ 
ずいぶん暖かくなりました！もうすぐ春ですね。 

スクスク伸びてくる雑草も、見るととても綺麗な 

花を咲かせます。一度観察してみませんか？ 

『生け雑草』 

『雑草観察ブック』 

『おいしい雑草料理』 

『雑木ガーデンの作り方』 

『花レッスン、草レッスン』 ほか 

次回３月２１日(土) 
 

４月はお休みします 

※運行状況により、予定時間が前後することがあります。

また、やむなく中止する場合には、しーたん放送で 

お知らせします。 

日時：３月２８日（土） 

１０時３０分～１１時００分 

場所：センターいちのみや図書室 

 

読みたい本があれば、事前にご連絡ください。 

たのしい絵本の読み聞かせをします。 

申し込みはいりませんが、時間に 

おくれないようお越しください。 

◆本の返却を忘れていませんか？ 
 

返すのを忘れている本があれば、できる

限り早く返却をお願いします。センター

いちのみや・宍粟市立図書館・波賀文化創

造センター図書室・ちくさ図書館、どちら

の図書館でも返却できます。 


